Rigips® AquaBead® Flex PRO

Nachhaltig robuste Kanten in Rekordzeit



Das Original. Für Räume zum Leben.

Für exakte, stabile und robuste Innenecken und Außenkanten

- Einsetzbar für alle Winkelstellungen
- Einsetzbar auf allen Rigips-Platten (Gipskarton-, Gipsfaser-, imprägnierte Feuchtraum-Platten und zementgebundene Platten) sowie auf glatten Beton- und Gipsputzoberflächen
- Einfacher Zuschnitt
- Schnelle Montage durch einfaches Ankleben
- Wegfall der Ansetzspachtelmasse
- Keine Verletzungsgefahr durch spitze Ecken und Grate der Kantenschutzleiste



i Rigips-Information

Rigips AquaBead-Produkte bestehen aus einem Kunststoffkern und einer Papierummantelung. Die Rückseite ist mit einem stärkebasierten Kleber ausgestattet, der durch Einsprühen mit Wasser aktiviert wird.



Schnelle und einfache Verarbeitung

Schneiden



 Rigips AquaBead Flex PRO auf die gewünschte Länge zuschneiden.

Kleben







- 2. Kleberaktivierung durch Einsprühen mit Wasser.
- 3. Rigips AquaBead Flex PRO auf die gewünschte Kante aufkleben.

Spachteln





4. Nach ca. 20 Minuten Rigips AquaBead Flex PRO verspachteln, die Vorspachtelung abbinden lassen, kurz nachspachteln. **Fertig!**

Rigips® AquaBead® Flex PRO - die Systemkomponenten



VARIO FugenspachtelPulverprodukt
5 kg und 25 kg



ProMix Plus Gebrauchsfertige Spachtelmasse 5 kg und 18 kg

Weitere Infos:



rigips.de/kantenschutz

Saint-Gobain Rigips GmbH

Hauptverwaltung Schanzenstraße 84 D-40549 Düsseldorf

Telefon +49 (0) 211 5503-0 Telefax +49 (0)211 5503-208

rigips.de/kontakt rigips.de















Weitere Informationen

Kundenservicezentrum Feldhauser Straße 261 D-45896 Gelsenkirchen

Telefon +49 (0) 209 36 03-777

